

星辉熠熠，大爱之光永耀——举行“纪念田家炳先生百岁诞辰”系列活动

广西玉林市田家炳中学

2019-10-26

大爱之光永耀

秋风朝露，寒意渐浓，却有一种温暖来自薪火传承的精神：这是一种爱国爱乡，支持教育的爱国精神；这是一种自强不息、努力拼搏的敬业精神；这是一种求真务实、敢于担当的慈善精神；这是一种甘当人梯、无私无我的奉献精神；这是一种奋发图强、志存高远的励志精神；这是一勤俭诚朴、严于律己的诚信精神，而这些神源自我们敬爱的田家炳先生。



田家炳先生百岁诞辰(2019年10月26日)

世之浩浩，国之泱泱，唯我中华，德业有方，教育兴邦，百年树人，立德为先，田家炳先生在商界戎马半生，成为一个成功的企业家，却能卸下一身的荣华，投身公益事业，这就给我们树立了时代的楷模。我们惠其善，诵其德，感其恩。为使同学进一步了解田老先生的生平事迹，激励同学们学习他爱国爱乡、己立立人、勤俭诚朴、爱人以德的高尚品质。10月20日至25日，在田家炳先生诞辰一百周年即将到来之际，玉林市田家炳中学结合实际，开展了多种形式的纪念活动：



10月20日(星期日)

“纪念田家炳先生百岁诞辰”主题班会活动

通过视频播放、故事分享、小组讨论等形式，重温田老事迹，了解田家炳基金会的善举，学做报国利民之人。



10月21日(星期一)

“纪念田家炳先生百岁诞辰”主题教学会议

以教育教学微讲堂，主题会议的形式，弘扬田老先生“百年树人，立德为先”的育人理念。



10月23日(星期三)

“纪念田家炳先生百岁诞辰”绘画活动

用画笔描绘田老先生的音容笑貌，铭记其功德伟业。



10月24日(星期四)

德育特色品牌建设项目研讨活动

以此为契机引导学生以田老先生为榜样开展悦享教育系列活动，更好地践行“立德为先”的教育理念。



10月25日(星期五)

“纪念田家炳先生百岁诞辰”晨会活动

以主题讲话、诗歌朗诵的形式，歌颂、感恩、纪念田家炳先生。





首先是韦坚灵校长致辞，他教导同学们要奋发志气、勤学苦读、乐善助人，不可因碌碌无为而虚度青春年华，这就是对田家炳先生爱国、敬业、奉献、慈善、诚信等精神的最好传承。

接着是学生代表集体朗诵诗歌<大爱星光耀神州>，他们饱含敬意，声情并茂，诵出了田家炳先生的大爱无疆，诵出了田中人对田老先生的无比怀念。



田家炳生光芒永耀神州，我们将以夜空中那一颗闪亮的田家炳星作为指引我们前进的方向，弘扬田老博大宽厚的仁爱之心，追随其报国利民的宏伟之志，师生们同心协力追求卓越，创造玉林田中新辉煌。



星辉熠熠，大爱之光永耀

